



1ª RETIFICAÇÃO do Edital UFG/PRAE N° 05/2018 de 05 de outubro de 2018.

A Universidade Federal de Goiás, por intermédio da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 6, Do Cronograma, ONDE SE LÊ:

a) Publicação resultado preliminar	16/10/2018
------------------------------------	------------

LEIA-SE:

a) Publicação resultado preliminar	23/10/2018
------------------------------------	------------

2. No item 9, Da Publicação do Resultado, ONDE SE LÊ:

9.1. O resultado preliminar da análise das solicitações será divulgado no sítio www.prae.ufg.br, até 16/10/2018, podendo ser prorrogado ou antecipado, mediante publicação no mesmo sítio.

LEIA-SE:

9.1. O resultado preliminar da análise das solicitações será divulgado no sítio www.prae.ufg.br, até 23/10/2018, podendo ser prorrogado ou antecipado, mediante publicação no mesmo sítio.

3. Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 17 de outubro de 2018.


Igor Kopcak
Mat. 1735507-SIAPE
Pró-Reitor Adjunto
PRAE/UFG
Igor Kopcak

Pró-Reitor Adjunto de Assuntos Estudantis